Торжественно

31 АВГУСТА В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ нижней туры прошло торжественное мероприятие. ПОСВЯЩЁННОЕ ДНЮ РАБОТНИКА НЕФТЯНОЙ И ГАЗОВОЙ промышленности. праздник ОБЪЕДИНИЛ КАК ВЕТЕРАНОВ, ТАК и действующих сотрудников нижнетуринского линейного производственного УПРАВЛЕНИЯ МАГИСТРАЛЬНЫХ ГАЗОПРОВОДОВ — ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ 000 «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ЮГОРСК» — 100-ПРОЦЕНТНОГО ДОЧЕРНЕГО ОБЩЕСТВА ПАО «ГАЗПРОМ».

— Вверенный мне коллектив абсолютно самодостаточен, эффективен и надёжен, он крепок как преемственностью поколений, своими трудовыми династиями, так и молодыми рабочими кадрами, - говорит начальник НТ ЛПУ МГ Александр Алёшин. — Своей первоочередной задачей я считаю сохранить лучшее, что есть в управлении, и привнести свой практический опыт, который я приобрёл за свою карьеру. Поэтому хочу, чтобы коллектив верил в свои возможности, а я верю в него!

Перед нами стоит задача обеспечения надёжного транспорта газа как внутренним, так и внешним потребителям и поддержание газотранспортной системы в работоспособном состоянии. А наш профессиональный праздник — День работников нефтяной и газовой промышленности — является для нас своеобразным Новым годом, когда мы подводим итоги. Мы выполняем все программы плановых и предупредительных ремонтов, социально значимые проекты и стремимся повышать качество и надёжность нашей работы.

Во всех городах своего присутствия ООО «Газпром трансгаз Югорск» является флагманом и основным социально ориентированным предприятием, от которого во многом зависит стабильность населённых пунктов. И Нижнетуринской городской округ — не исключение. Поэтому ещё одной важной своей задачей я вижу укрепить и приумножить эти традиции, развить сотрудничество с администрацией округа и другими предприятиями. В этом плане была показательна наша недавняя акция «Бегущий фонарик», которую поддержали не только работники предприятия, но и другие жители Нижнетуринского городского округа и руководители города. Я уверен, что это сотрудничество будет только развиваться и крепнуть, — завершил нашу беседу Александр Николаевич.

Действительно, Нижнетуринское линейное производственное управление — это годы труда, достижений, тревог, риска. Это многогранный, профессиональный коллектив, работающий как единый живой организм. Сегодня на предприятии выполняют свою работу 14 служб, в которых трудится 601 работник. И каждому из них Александр Алёшин со сцены Дома культуры адресовал тёплые слова поздравлений и пожеланий:

— Я рад поздравить вас всех сегодня с нашим профессиональным праздником. Благодаря вашему труду, труду наших ветеранов в домах сегодня тепло и уютно. Уже много десятилетий благодаря ему обеспечивается экономическая безопасность страны. Ваш труд очень важен. Я искренне благодарю каждого из вас за добросовестное исполнение своих профессиональных обязанностей. Но нам ещё многое предстоит сделать, и я уверен — всё у нас получится. У нас есть опыт наших ветеранов, амбиции и активность молодого поколения, поэтому лля нас нет таких задач, которые мы не сможем реализовать.

От всей души поздравляю вас и ваших близких с нашим праздни-



«Мы были, есть и будем — трансгазовцы, газовики!»

«От Ямбурга и от Югорска И до границ родной земли Звучит пусть свысока и гордо: Мы были, есть и будем -Трансгазовцы, газовики!»

Среди тех, кто разделил праздник с коллективом, - глава НТГО А. Стасёнок и председатель Думы НТГО А. Постовалов

ву, А.Б. Крупченко, М.Ю. Мухлыни-

ну, Д.А. Трошкову, П.А. Мерзляко-

ву, А.В. Смирнову. Благодарность

филиала вынесена Е.А. Бажуко-

ву, Р.В. Веселовскому, В.Д. Данило-

ву, Э.В. Житнову, С.Г. Будину, С.В. Ва-

ком, желаю крепкого здоровья, семейного благополучия, неиссякаемой энергии и успехов. С праздником, дорогие друзья!

Успешная работа каждой службы

и всё, чем может она гордиться, -

ников с многолетним стажем, самых опытных и надёжных, верных своему делу. Александр Алёшин, а также главный инженер предприятия Андрей Сажин и председатель цеховой профсоюзной организации НТ ЛПУ МГ Алек-Козлов вели церемонию награждения Почётными грамотами и Благодарственными

письмами общества «Газпром трансгаз **Югорск**». Их удостоены В.В. Ослоповский, Л.Л. Постников, А.В. Баландин, С.Н. Волохонов, М.А. Кулакова, Л.А. Миков, О.А. Засыпкин, Ю.В. Свиридов, О.Б. Степанов, В.В. Перминов. Звание «Ветеран 000 «Газпром трансгаз Югорск» присвоено В.Ф. Антонову, В.В.

Костюковичу, М.А. Черниковой. Почётная грамота филиала вручена М.В. Бабайцеву, И.Л. Ермакову, И.А. Коптелову, А.А. Котоседатель Думы НТГО Андрей Постовалов. От всей души поздравляем вас с Днём работников нефтяной и газовой промышленности, - обратился к собравшимся Алексей Вик-. _{ТО}рович. — «Газпром» —

А.П. Перминову, С.А. Рудницкому,

Е.П. Сайко, В.Д. Свяжину, А.П. Степа-

нову, Е.В. Субботиной, С.И. Трунову,

Д.Б. Кустову, С.В. Логинову, С.В. Лу-

кину, С.С. Маркову, С.П. Мосунову, М.А. Мочалову, Л.В. Трефилову.

Коллектив также поздравили глава НТГО **Алексей Стасёнок** и пред-

это достояние России, это вы, люди, которые приносят благосостояние и уверенность в завтрашнем дне всей нашей стране. Крепкого здоровья, терпения вам и благополучия.

- Я очень рад, что в депутатском корпусе Думы Нижнетуринского городского округа одними из самых активных являются представители вашего предприятия. А сотрудники Нижнетуринско-

го ЛПУ МГ руководят большинством общественных организаций округа, - подчеркнул Андрей Александрович. — Такая позиция очень радует. Любви и достатка вам, газовики!

Почётной грамотой Главы **НТГО** за многолетний и добросовестный труд отмечены Р.В. Боталов, О.Н. Тимофеева, В.В Бузукин и А.Г. Коноплев. В рамках социального партнёрства

ву, В.М. Нестерову, Д.Л. Паньшину, нием «Советский район» благодарность объявлена О.М. Лучине, О.Г. Феофановой.

А затем на сцену пригласили молодых работников предприятия, к ним с напутственным словом обратился сотрудник НТ ЛПУ МГ Михаил Вылегжанин, участник команды КВН «Станция.ру»:

В этот праздничный день мы принимаем вас в славную семью газовиков и берём с вас торжественное обещание: «Своим коллективом гордиться, стать профи упорно стремиться. Званье "Газовик" с честью носить и славу КС-ки делами крепить! Если со всем вы согласны, то пусть услышит весь зал сейчас троекратное ваше «клянусь». «Клянусь, клянусь, клянусь!» — дружно пообещали молодые сотрудники предприятия. Замечательная смена растёт у ветеранов газовой отрасли!

Также коллектив НТ ЛПУ МГ в этот вечер приветствовали руководитель OAO «Вента» Роман Гордеев, представители подшефных организаций — директор Нижнетуринского детского дома Алёна Русина и директор Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних города Новая Ляля Александр Прокопович.

Прекрасным подарком стали концертные номера в исполнении ансамбля «Ренессанс», хореографического дуэта «Жемчужина Урала», солистов Екатерины Гизетдиновой. Марка Иванова и Марии Екимовой.

> Л. ЛЕВКОВИЧ Фото С. Чикишева



На сцене - коллектив «Ренессанс»